

Srečanje mladih v Ljubljani

Ljubljanski mladinci smo organizirali srečanje mladih iz pobratenih in prijateljskih krajev ljubljanskih občin. Popestrili smo ga s turnirjem v malem nogometu, ki smo ga organizirali na igriščih ŠD Slovan na Kodeljevem, in sicer v soboto, 26. oktobra.

Med povabljenimi so bili mladi iz Bjelega polja, Bileče, Lajkovca, Reke, Zagreba (KS Medveščak in Trnje), ki so se razen Bileče in Zagreba — KS Medveščak (svojo odsotnost sta opravičila) srečanja tudi udeležili. Turnirja so se udeležile tudi ekipe ljubljanskih občin. Našo občino je predstavljala ekipa mladincev iz Srednje šole tiska in papirja, ki je med osmimi ekipami dosegla tretje mesto.

Po končanem turnirju so si mladi iz drugih republik ogledali znamenitosti Ljubljane. Po večerji v dijaškem domu na Gerbičevi cesti smo podelili priznanja in nadaljevali z zabavnim večerom. Mladi iz različnih krajev Jugoslavije smo se pogovarjali o različnih družbenih problemih, predvsem tistih, ki zadevajo mlado generacijo.

Sočasno je MK ZSMS povabila predsednike in sekretarje mestnih konferenc iz vse Jugoslavije. Tako so se po daljšem času srečali mladinci iz Beograda, Zagreba, Sarajeva, Novega Sada, Prištine, Titograda — mladinci iz Skopja so svojo odsotnost opravičili — in MK ZSMS Ljubljana, ki je bila pobudnica in

organizatorica tega srečanja. Udeleženci so se pogovorili o izhodiščih za XII. kongres ZSM Jugoslavije, o mirovnih gibanjih in drugih aktualnih problemih jugoslovanske mladine ter se dogovorili za nadaljnja podobna srečanja.

Občinske konference ZSMS v Ljubljani smo od 17. do 26. oktobra organizirale tudi tekmovanja mladih iz ljubljanskih občin v košarki, streljanju in kegljanju. V košarki so našo ekipo predstavljali dijaki Srednje šole za elektroenergetiko in dosegli drugo mesto. V streljanju in kegljanju so občinsko ekipo predstavljali mladinci iz OO ZSMS ŽG-tozd Transport, vendar niso bili pisno obveščeni, vendar to ni povsem opravičljiv razlog.

Občinska vodstva ZSMS v Ljubljani smo s tem srečanjem želela izboljšati sodelovanje mladih iz ljubljanskih občin kot tudi iz drugih krajev Jugoslavije. Želimo si več podobnih srečanj in sodelovanja, ker le enotni lahko prispevamo k izboljšanju družbenega položaja mlade generacije.

JOŽE KEREKEŠ

KULTURA • KULTURA • KULTURA • KULTURA • KULTURA • KULTURA

Obnova Jelovškove kapele pri gradu Kodeljevo

Z razglasitvijo kulturne in naravne znamenitosti grajskega kompleksa Kodeljevo je bil imenovan tudi nov odbor za obnovo Jelovškove kapele, z nalogo, da pripravi dokončni sanacijski program za obnovo kapele; za pripravo sanacijskega programa o obnovi graščine s pripadajočimi objekti pa je bil zadolžen lastnik GP Figovec, ki programa še ni pripravil.

V letu 1983 je bil pripravljen dokončni okvirni program, po katerem je bilo pred vsemi posegi potrebno popraviti streho, saj je ta kljub popravilom v letu 1980 puščala in ni bilo mogoče nadaljevati restavratorskih del.

Izvajalec je bil izbran na predlog Ljubljanskega regionalnega zavoda za varstvo naravne in kulturne dediščine, vendar kljub večkratnim urgencam tako občinskega komiteja za družbene dejavnosti kot zavoda dela še niso dokončna, veljajo pa 873.914 din; od tega sta zagotovila Figovec 204.778 din, preostalo pa proračun občine Ljubljana Moste-Polje.

Streha je sedaj končana do faze, da je mogoče nadaljevati z

restavratorskimi in drugimi deli.

Letos so bila po pogodbi iz leta 1982 izdelana tudi okna in vrata, ki bodo do konca tega leta tudi nameščena. Za dokončanje obnove kapele so potrebna še nekatera zidarska dela, izdelava mostovžev, vhodnih vrat, popravilo tlakov in elektrifikacija kapele.

Z nakupom grajskega kompleksa Kodeljevo je GP Figovec dobil pravico upravljanja tudi s kapelo. Ker pa stroški njenega vzdrževanja presegajo gospodarsko korist in običajne stroške vzdrževanja, vlagata v njegovo vzdrževanje tudi občinska skupščina Ljubljana Moste-Polje ter Ljubljanska kulturna skupnost, po 34. členu zakona o varstvu naravne in kulturne de-

diščine pa tudi Kulturna skupnost Slovenije. Ker Ljubljanski regionalni zavod do danes teh vlaganj še ni zavaroval s hipoteko, naj bi to storil najpozneje v treh mesecih.

Program dejavnosti je bil okvirno dogovorjen že pred začetkom sanacije. Ugotovljeno je bilo, da tudi kapela poleg ogleda fresk tudi velike akustične možnosti za manjše pevske zборе (največ do okteta) in prostorske možnosti za razstave.

Vprašljivo je le, ali je smotno prepustiti upravljanje kapele po sanaciji GP Figovcu ali kaže poiskati odgovornega upravljavca kapele. Občinski komitej za družbene dejavnosti išče možnosti za prenos upravljanja.

Poseben problem predstavlja varovanje kapele, saj je zelo ogrožena. Kmalu po vsakem delu smo opazili izživiljanje posameznikov ali skupin, ki so po kapeli pisali ali jo obmetavali s kamenjem. Na našo prošnjo je

postaja milice v Mostah poostriala nadzor in je tovrstnih izgrediv le nekoliko manj.

Odbor za obnovo Jelovškove kapele

Ko je izvršni svet občinske skupščine obravnaval poročilo, mu je dodal še nekaj svojih sklepov. Tako naj bi v prihodnje Ljubljanski regionalni zavod za varstvo naravne in kulturne dediščine, ki sklepa pogodbe za obnovo stavbne opreme in restavratorskega dela, intenzivneje sodeloval z izvajalci, da bi bila kapela čim bolj obnovljena in dana na voljo uporabnikom.

Ljubljanski regionalni zavod za varstvo naravne in kulturne dediščine naj v treh mesecih poskrbi, da se vlaganja zavarujejo s hipoteko. GP Figovec in ZSD Slovan morata sproti urediti okolico in skrbeti za red v zaščitenem območju kulturnega spomenika. Figovec pa mora ureditev gradu vključiti v svoj srednjeročni plan.

• Predstavljamo vam Folkorno sekcijo KUD Svoboda Zadobrova-Sneberje

V oktobru je spet začela z rednim delom folklorna sekcija KUD Svoboda Zadobrova-Sneberje. Tako kot prejšnjo sezono so vaje enkrat tedensko, in sicer ob sredah od 17.00—18.30 v telovadnici TVD Partizan Novo Polje. Tam, kjer so delo prekinili, ga sedaj nadaljujejo.

Prvo leto delovanja lahko ocenimo sekcijo kot zelo uspešno. V soračnem kratkem času, skupina je namreč začela z delom šele letos, so se osnovnošolci OŠ Leopolda Mačka-Boruta naučili kar dve zanje prirojene koreografiji. Prvi je bil spletnotrantski plesov, drugi pa gorenjskih. Z njimi so tudi večkrat nastopili na šolskih kot tudi na drugih kulturnih prireditvah v krajevni skupnosti. K uspehu so pripomogli učenci sami, saj so se redno in vestno udeleževali vaj. Za 12 parov jih je bilo na začetku sezone, 12 parov jih je končala sezona. Razveseljiv je tudi podatek, da je med pesalci dovolj fantov, po številu so na začetku celo prekašali dekleta, saj danes velikokrat vidimo skupine, pri katerih dekleta plešejo tudi namesto fantov.

Kako bo letos, bomo kmalu videli.

Večji problem pa so noše. Pesalci namreč plešejo brez njih. Na nastopih so bili oblečeni v enotne kroje, kot na primer pri pevskih zborih, toda — vsak začetek je težak, posebno če začneš praktično iz nič. Noše pa so drage, zelo drage. Ta problem bo skupino spremljal še dolgo časa, ker je vsem jasno, da se ga ne da rešiti brez noš. Ob dobrem, trdem delu pa se bodo vsako leto zagotovo našla tudi kaka sredstva, ki bodo počasi spreminjala podobo pesalcev na odru.

Do takrat pa bodo ti še vedno z veliko dobre volje vadili, se učili korake, pesali in se veselili novih nastopov (čeprav brez noš), katerih bo letos še več.

BORIS ROZMAN

VESTI IZ KULTURE

• Samostojni recital Marjana Benedičiča

Dne 27. novembra ob 19. uri bo imel Marjan Benedičič v mali dvorani Cankarjevega doma ob glasbeni spremljavi tria Lorenz samostojni recital lirike upora s skupnim naslovom Zbežite sence, vzidi čisti dan. Na sporedu bodo pesmi Bora Kajuha, Župančiča, Minattija in drugih.

Marjan Benedičič — naš občan in znani kulturni delavec — je imel v Cankarjevem domu že štiri zelo uspešne samostojne recitale, nastopa pa tudi po drugih krajih Slovenije.

Tudi tokrat se obeta lep večer z ubrano liriko prazniku republike v lepoto.

• Galerija Polje

Dne 14. novembra je bila odprta zanimiva razstava LILI OFAK — ZAPLETAL, ki predstavlja svoje izdelke ročnega tkanja.

Sprehodite se po prelepem brezovem drevoredu od Fužinskega gradu do klinike Polje-Studenec 48, kjer je galerija Polje.

• Razstava udeležencev Ex tempora Orleja, Urh, Pugled, Podomolnik — posvečena praznovanju Dneva republike

Organizatorji: ZKO Lj. Moste-Polje, Likovna sekcija KUD Vide Pregarc, kulturni dom Španski borci

Otvoritev v torek, 26. novembra, ob 18. uri v kulturnem domu Španski borci.

Razstava bo odprta do 11. decembra vsak dan od 15. do 19. in ob sobotah od 10. do 12. ure!

Vljudno vabljeni!

• Do 23. novembra bo odprta tudi zanimiva razstava skupine Vogelnik, Štekl, Drekonja.

Društvo likovnih umetnikov Ljubljane je v kulturnem domu Španski borci pripravilo razstavo slik akademskega slikarja FETHIJA ZBI-DIJA iz prijateljskega mesta Soussa. Odprta bo do 25. novembra.

DECEMBER

5. 12. ob 16. uri — Produkcija gojencev glasbene šole Ljubljana Moste-Polje.

7. 12. ob 16. uri — SOBOTNO POPOLDNE ZA OTROKE. »VRTILJAK« — gostuje Cveto Sever.

Ob 16. uri — SREČANJE TAMBURAŠKIH ORKESTROV SLOVENIJE.

10. 12. ob 19.30 — PALČEK IN SEDEM SNEGULJČIC. Gostuje Center za kulturo mladih iz Ljubljane.

14. 12. ob 16. uri — SOBOTNO POPOLDNE ZA OTROKE.

21. 12. ob 16. uri — SOBOTNO POPOLDNE ZA OTROKE.

28. 12. ob 16. uri — SOBOTNO POPOLDNE ZA OTROKE.

Kratko, pa jasno

Naši pohodniki so 19. in 20. oktobra organizirali dvodnevni pohod na Kravec. Namenjen je bil populariziranju te dejavnosti in pridobitvi novih članov. Pohoda se je udeležilo 37 mladincev, kar je dokaj obetavna številka.

Pohodniki želijo v svoj krog dobiti čimveč mladih, zato: pridite na sestanek vsak ponedeljek med 18. in 19. uro na OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje, Proletarska 1/III, soba št. 80.

Po daljšem času je OK ZSMS Lj. Moste-Polje 7. novembra odprla nove prostore na Zaloški c. 16. Mladinski kulturni center je ob odprtju prikazal video posnetke s Tedna mladih Moščanov, nskar je stekel (nedokončan) pogovor o kulturi mladih v naši občini.

V dneht 22. in 23. novembra bomo organizirali seminar za vodstva OO ZSMS. Pogovorili se bomo o problematiki delovanja OO ZSMS in o volitvah v družbenopolitičnih skupnostih in samoupravnih interesnih skupnostih pa tudi v naši organizaciji.

V vseh OO ZSMS, družbenih organizacijah in društvi potekajo kadrovske postopki za nadomestne volitve v vodstvo OO ZSMS Lj. Moste-Polje. Želijo bi, da se v fazi evidentiranja možnih kandidatov za opravljanje funkcij v OK ZSMS čim aktivneje vključite v delo OO ZSMS in s tem prispevate k boljši izbiri kadrov, ki so v ZSMS potrebni, da bi mladi lahko bolje uveljavljali svoje cilje.

JOŽE KEREKEŠ

Zaloška 16

video inserte so gledali tudi po večkrat, tako da so se organizatorji večera (MKC) strinjali in pogovor o kulturi v Mostah prestavili za nedoločen čas. Ker je ta problematika v Mostah vedno aktualna, take ali podobne okrogle mize oziroma pogovora ne bo težko pripraviti. Že sedaj pa vabijo vse, ki mislijo, da bi lahko konstruktivno sodelovali pri pogovoru, da so pozorni na radijska obvestila, ki jim bodo povedala, kdaj naj se zglasijo na Zaloški 16.

Na koncu lahko zapišemo, da je prostor MKC na Zaloški 16 preživel ognjeni krst. Mladi tudi obljudljajo, da se bodo, kljub tehničnim in organizacijskim težavam potrudili, da bo program na Zaloški 16 dober in reden. V ta namen sporočamo tudi program za mesec november:

20. 11. ob 18. uri — v knjižnici Jožeta Macovca v KD Španski borci: Razstava in performance Odprtega kroga

21. 11. ob 19. uri — na Zaloški 16: Berlinska noč; v okviru večera bo projekcija filma Mesto izgubljenih duš. Filmu bo sledil pogovor z naslovom Žur v Berlinu, ki ga bo vodil Bogdan Lešnik.

27. 11. ob 20. uri — na Zaloški 16: Performance Vampir v režiji Braneta Škora.

ZA MKC,

Bogdana Rejca



• Z odprtjem likovne razstave se je začela verjetno uspešna umetniška pot kulturno-umetniškega društva Nove Fužine

Razstava, na kateri predstavljajo svoja dela člani likovne sekcije KUD Nove Fužine Zeljko Karakaš, Judita Fink in Jože Strojnj, je bila odprta 28. oktobra v avli doma občanov. Po uvodni besedi predsednika društva Andrije Majniča so se predstavili člani literarne sekcije KUD Nove Fužine. Svoje doživljajsko, razmišljujoče, čustvene pesmi so prebrali Mateja Kvaternik, Bojan Skender-Švigelj, Barbara Kaiser, Pavel Sedej in Zalka Drglin. Po končanem programu se je razvil sproščen pogovor literarnih in likovnih ustvarjalcev, ki je dal piko na i tega dne kot začetka upajmo uspešne umetniške poti KUD Nove Fužine.

In kako naprej? Likovna sekcija ima v načrtu predvsem razstave. Pripravlja pa tudi pogovore s pomembnejšimi likovnimi ustvarjalci in ex tempore Nove Fužine 86. Literarna sekcija predvideva literarne večere, želi pa pripraviti tudi literarno razstavo, pogovore s pomembnejšimi literarnimi ustvarjalci in po možnosti izdati bilten. Pevski zbor (za zdaj moški) že pridno vadi, gledališka sekcija pa za sedaj vključuje le osnovnošolce, ki imajo izdelan letošnji načrt v okviru šole.

Pridružite se nam! Dobivamo se vsak torek med 18. in 19. uro v domu občanov na Leninovem trgu št. 4.

ANDREJ GOLOB

• Uspeh mladih likovnikov

Grafični bienale jugoslovanskih otrok Kostonjeva na Krki — Krško je pomemben, a letos tudi vesel dogodek za OŠ Leopolda Mačka-Boruta. Ob odprtju v soboto, 26. oktobra so prejeli nagrade: častno diplomu učenca Robert Mastnka in Gregor Jančar, častno diplomu med likovnimi pedagogi Milena Pirkmajer, častno diplomu pa naša šola. Po prizadevnem in uspešnem delu smo se uvrstili v izbor najboljših v jugoslovanskih otroški grafiki.

Naj izkoristimo tudi tole priložnost in se zahvalimo za plemenito delo to

varšice Mileni Pirkmajer in nagrajenim učencem. Iskrene čestitke!

Tudi ob razstavi likovnih del medšolskega tekmovanja Gospodarske banke Ljubljana smo bili uvrščeni med nagrajence. Prvo nagrado je dobila učenka Karin Vidmar, likovno delo Slavice Bošnjak pa je za razstavo izdelan plakat. Tudi njima čestitamo!

Z marljivim delom posameznikov tudi uspeh vse šole ne izostaja.

Novinarski krožek OŠ Leopolda Mačka-Boruta.